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Hello, Wes Penre here! Time for another Q&A video before we continue with
the “BIG PICTURE” series. Feel free to submit more questions at
wespenreproductions@gmail.com.

QUESTION 1: | have read that spiritually speaking it is unwise to cut one's
hair. Many cultures, ancient and contemporary, wear their hair long, especially
males. Is this really true, Wes?

ANSWER: Yes, | wrote about this in the Wes Penre Papers (WPP), Level 2.
The hair can work as an antenna. Some channelers, who are aware of this, let
their hair grow in order to be a better channel. Maria Orsic of the Vril Society
was one of them. The old Merovingian kings did the same thing—they were
heavily into the occult. The problem is; whom do they channel? They channel
beings from within the Patrix (the male-dominated Construct). This doesn’t
mean that we can’t grow our hair, so long as we don’'t use it for occult
purposes—unless that’s what we want to do.

QUESTION 2: Someone told me our pets, and possibly other domesticated and
wild animals, do not reincarnate? That may explain why some animals are
endangered or extinct. What are your thoughts on this?

ANSWER: Just as some humans are only souled and don’t have Spirit, animals
don’t have Spirit, either—only soul. The animals on Earth, since En.ki took over,
are his creation—or a copy of real animals that existed on Tiamaat to be more
precise. Just as souled beings who lack Spirit don’t reincarnate, neither do
animals. They have a different path than humans, and their soul is constructed
differently, just like their DNA, obviously. Because they have soul, they have
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emotions just like we do, but they lack the ability to evolve, other than genetically
over generations. Extinction of animals is something else, though. It has to do
with their physical bodies being extinct for one reason or another, apart from
the soul. Unless we humans make them extinct, it's a matter of adaptation to
the environment—the strongest survive and the weakest succumb.

QUESTION 3: I'm noticing A LOT of videos Ilately on YouTube
exposing celebrities who are MTF or ‘Male-to-Female’. | vividly remember
when | was in middle school back in the early 1970s my English teacher used
to tell us all the time while we studied the works of William Shakespeare that
actors during Shakespeare's time were all male. She kept making that point on
several occasions and | somehow never forgot it. Has Hollywood always gone
back to those Elizabethan times that all actors as we know them today are
actually MTF (Male-to-Female)? One of my guilty pleasures is watching the
reality series "RuPaul's Drag Race" and | firmly believe this to be true. Those
drag queen contestants look like today's Hollywood celebrities with their
distinctive builds (less fat, long arms, big hands, prominent jaws, long necks,
wide shoulders, etc.).

ANSWER: We are aware of that people are saying that celebrities and
musicians are closet transgenders, but before we have any substantial
evidence that this is the case, we can only speculate.

QUESTION 4: | am studying your papers and have not gotten through all of it
yet. Where does the concept of "Archons" fit into the ascensional matrix and
soul harvesting, in terms of this system being implemented by The Sirians? Is
this a different timeline all together or are the Archons and Sirians one in the
same agenda?

ANSWER: The word archon is a Greek word that means “ruler,” and they are
mentioned in the Nag Hammadi texts to describe the Demiurge (En.ki) and his
cohorts—the rulers. So, in that sense, the archons would be him, the Sirians,
and other star races who sided with En.ki/Lucifer in his rebellion.
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QUESTION 5: | have followed your work. Have you heard or read about
Matilda O'Donnell MacElroy: The Alien Interview written by Lawrence R.
Spencer released in 2008. Most of the things inside this interview are spot on
regarding your work. Some say this interview is fake and did not happen at all.
| believe Project Avalon said this is fake. Can you share your ideas? Thank
you.

ANSWER: | read this book long ago but plan on looking into it again because
many people ask. When | read it, | noticed that there are at least parts of the
book where they are directly copying L. Ron Hubbard’s OT material to the
letter—even Hubbard’s time frames and timelines are direct copies. This is
probably what Bill Ryan on the Avalon forum is referring to. He is, just like | am,
a former Scientologist, so we know Hubbard’s teachings pretty well. At this point
in time, | believe the Alien Interview is fake. Isn’t it interesting that the alien
interviewer’'s name is McElroy? “Coincidentally,” McElroy is very similar to L.
Ron (EI-Ron Hubbard)—Elroy/Elron.

QUESTION 6: The ego is all we ever use to navigate through our lives from a
very young age. With it lie all our desires, fears, beliefs, personality and
arguably our emotions, it is our fagcade which we mistake for our true selves -
and in our current reality, one would agree that we need some of these things
to a certain degree. Is it completely necessary to ‘kill our ego's' as the spiritual
community suggests nowadays? Aren't we better off attempting to heal
ourselves instead? From how | see it, trauma is what leads to an unstable and
loud ego, and I think we're all traumatized without exception.

ANSWER: We need the ego to be able to function in this reality and in the
Universe as a whole. The ego is originally our conscious mind, which allows us
to operate in the 3D reality. So, in that sense, we can’t function without it.
However, we also have the subconscious mind, which can be compared to what
we call the “artificial soul.” This is where all the trauma and emotional wounds
are buried, and the part of the mind that makes us amnesiac. This affects us
deeply on a daily basis—most people operate almost exclusively from the
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subconscious mind/artificial soul, as we’ve discussed in previous videos.
Because of fear and other “negative” emotions we’'ve accumulated over time,
the subconscious mind tries to boost and overcompensate the ego, thinking that
by doing this, it increases survival. The person is usually not aware of it, and
we say that he or she has a big ego.

So, you're absolutely right. We can’t kill our ego—our individuality. Although we
shed the artificial soul after death and when we exit the Grid, we still have
personality/mind left, which is the part of the soul that is not of the Patrix. This
mind consists of our accumulated experiences here on Earth. This is the original
soul/avatar that’s discussed in the WPP. It's made up of bioelectric fires and is
thus part of the KHAA, as well. But it's not our true selves. Beyond soul is Spirit,
which is the real YOU. The Spirit, while operating in the physical realms, is more
of an observer. In ‘physical realm’, we must also, in this case, include the other
dimensions in the KHAA.

The way we are understanding things these days, integration processes,
Dianetics, regression therapy, and other similar methods don’t work to erase
the artificial soul. The way to go is by educating ourselves, so we clearly
understand who we are (Spirit) and what we are not (artificial soul). Then, it's
easier to override the artificial soul, and we can start operating much more from
Spirit.

So, what we CAN do is to try to allow the Spirit to direct the ego rather than the
inverse of the ego directing the Spirit. That seems to be the answer to how to
overcome our situation while we are still here. From our experience, if we can
allow ourselves to do this, healing will happen on its own and it's a continual
process.

We would agree with you, trauma leads to a loud and unstable ego and we are
all traumatized. What a great way to describe it! No, there are no exceptions.

QUESTION 7: When you mentioned that Enki is a bit of a sex addict in a
previous Q&A, which one were you referring to? The current reigning Enki or
the original one that started it all?
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ANSWER: We are mainly referring to the original En.ki, aka Lucifer, son of the
Queen; the En.ki who rebelled against Orion. But the Overlords all seem to be
very sexually inclined, so in the scheme of things, it perhaps doesn’t matter
which En.ki we’re talking about.

QUESTION 8: What exactly do you mean in response to my question from
Video 138 Q&A #25 about the Law of Attraction (it was Question# 2) and you
stated the following: " The Law of Attraction will not work unless the intention
comes from your HEART and not the ego/artificial soul."? | would like some
clarification on what you mean by the heart.

ANSWER: By heart, we mean what it is that you REALLY feel at your core
being. For example, if you give yourself affirmations or declarations of “I have
all I need to be content in my life”, but in your core or “deep inside”, you are
actually feeling, “I'll never have what | want”, it is the latter that you will manifest
because this is how you REALLY feel. This is the level of vibration at which you
are attracting the circumstances for your life, not the affirmations. When the
affirmations become how you truly feel and believe at your core being, you are
now at a level to receive it. You attract what you are a match to, at your core
being.

QUESTION 9: What do you think of Sigils for the purpose of creating a symbol
for a specific goal, desire or intention? Is this part of the Black Magic from the
Overlords? Is this something to avoid at all costs?

ANSWER: Sigils have been used for ages and are still to this day. Sigils are
just an external sign of an inner intention. We don’t NEED sigils, but some
people like to be reminded of certain things they value or want to make a priority
in their lives. People use sigils more than they know. Many people wear or
display a cross or a crucifix to be reminded or to show others a symbol of their
faith. These are sigils. They are simply external symbols that convey an idea or
concept. People use them to meditate or pray and they feel closer to the
concept when they do. People also make their own. These are simply ways to
focus the mind, using a symbol, for a very strong intention. Yes, they are used
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in ALL religions — light and dark. In fact, they are a MAIN component of all
religions. Sigils only have the meaning we give them. Whether or not they are
useful for you is a personal decision for you to make.

QUESTION 10: Can you elaborate on the subject of 'purpose’, following one’s
passion vs the need to make a living, provide for families. | see many people,
including myself, struggle with this. If we choose a path of making a living while
participating in the matrix with jobs and activities, there seems to be very little
space, focus and time to really go deeper in our research, growth, awakening.
We are then pretty much distracted from that growing journey. If, however, we
prioritise finding our purpose and doing the deeper inner work and research into
‘truth’, it seems harder and harder to ‘fit in', create an income while being
authentically ourselves, which can lead to many challenges on a practical, and
mental emotional level.

ANSWER: Once a person has found their passion, it is often a gradual process
to be able to do it full-time or to spend as much time as needed on this. Yes,
the way we follow society’s rules and regulations, it might seem there is little
time left for our passion. Therefore, it's important to make plans; “how can |
spend more time on my passion and less on other things | might not even want
to do?” It takes some pondering, and there might be steps that need to be taken
in order to get there. A person who is brave enough to follow their true passion
will sooner of later be able to live on it. But while getting to that point, it's of
course important to have some kind of safety net when it comes to income, etc.
It might be a decrease in living standard at first, but if they go for it with full
intention, the Universe will bend to it and assist. The Universe is for creation,
and when someone starts to create—particularly out of passion, the universal
energies follow.

QUESTION 11: In one of your videos, you mentioned that the only thing we can
have connection to outside of the matrix is our higher self, as other beings in
the Khaa are not allowed to interfere with us, as we have been quarantined. But
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then you say you have an anonymous source that is not of this matrix. This
doesn't make sense to me. Can you clarify?

ANSWER: | understand that this seems like a contradiction, but all | can say to
that is that if you knew, you would see that it isn’t a contradiction. Unfortunately,
| can’t go into any details about the contact you’re referring to.

QUESTION 12: Have you heard of Ammachi, the hugging saint? She emits a
powerful loving energy, that | have experienced first-hand. Is she channeling
the divine feminine/the Queen, channeling an entity from inside the matrix, or
just transmitting her own love coming from her higher self?

ANSWER: We are not familiar with Ammachi, but after doing some quick
research about her, it is obvious she has a very profound effect on those who
experience her. No, she is not likely to be channeling the Queen or another
entity. It is almost certainly her own very high frequency energy that she is able
to allow others to feel. It is also entirely possible that she is at this state of being
by the energy she receives from others, as well. When we open ourselves up
to receive loving energy from someone, we expect it, and that other person’s
intentions match our own, it can be a wonderful and beautiful exchange. We
ALL have this ability to affect each other in this way, not just Ammachi. Her
entire life is devoted to making people feel loved — that's a VERY powerful
intention! It is no surprise that she is creating that for her life. As mentioned in
the earlier question, this is what is in her HEART, so this is what she is attracting
to herself — people who want to feel her love. Think about how your life would
change if you held the same intentions as Ammachi?

In a sense, one could say she channel the Queen and the Divine Feminine. We
all are both the Queen and the Divine Feminine, so she’s basically only
‘channeling” her Higher Self.

HHEH

If you find our work important, please consider becoming a Patron. That is an
excellent way to support us, so we can continue what we’re doing. We also offer
many different benefits for our Patrons. One example; if you want to participate
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in our Discord chats, where we discuss many different topics, sign up on Tier 3
or Tier 4; we are currently having chats every second weekend. The address to
our Patreon page is patreon.com/wespenre. The URL will also be in the
description box below.

If you don’t want to sign up on Patreon but still want to contribute, you can also
make donations on paypal at wespenreproductions@gmail.com or
paypal.me/persewen—either one works.

If you liked this video, please don’t forget to hit the Subscribe button and give it
a thumbs up. Thanks a lot for your interest in our work!
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